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Kategorija: TOALETNA VODA

Davidoff Cool Water
For Him - 125ml
Šifra proizvoda: PP-420
Cena: 120 KM
*u cijenu je uračunat PDV

Zamislite trenutak kada vas svjež morski povjetarac miluje po licu, dok šetate obalom sa osjećajem
slobode i neograničenih mogućnosti. Davidoff Cool Water For Him sa svojim očaravajućim spojem
morske vode, svježe nane i zelenih nota, vođen je upravo tim senzacijama. Kreiran za muškarca
koji cijeni svoj jedinstveni identitet i živi s namjerom, ovaj parfem epitomizira snagu i čistoću vode,
koja je ujedno izvor inspiracije i energije.

Sa  dodatkom  lavande,  korijandera,  ružmarina  i  calone  u  gornjim  notama,  Davidoff  Cool  Water
pruža inicijalnu svježinu koja osvježava i aktivira osjetila, uvodeći vas u dublje slojeve mirisa gdje
se otkrivaju srčane note sandalovog drveta, jasmina, nerolia i geranija. Ove srednje note prožimaju
osjetilo  mirisa  suptilnom  sofisticiranošću,  pripremajući  put  za  bogate  i  robustne  bazu  notes  koje
uključuju mošus, mahovinu, kedar, duvan i amber. Ove bazne note dodaju dubinu i trajnost mirisu,
istovremeno naglašavajući muškost i definisanu osobnost onoga koji ga nosi.

Davidoff Cool Water For Him nije samo parfem; to je poziv na avanturu i istraživanje, na pronalazak
i iskorištavanje svih mogućnosti koje život nudi. Sa zapreminom od 125 ml, ovaj parfem je idealan
pratilac u svakodnevnom životu, pritom obećavajući dugotrajan osjećaj svježine i samopouzdanja.

Za muškarce koji znaju što žele i kako to postići, koji cijene slobodu i prirodni tok života, Davidoff
Cool Water For Him postaje više od izbora. Postaje odraz karakteristika koje čine muškarca – snage,
odlučnosti i nezavisnosti, sve upakovane u neodoljivu i nezaboravnu mirisnu notu. Otkrijte zašto
ovaj parfem već godinama zauzima posebno mjesto u srcima muškaraca širom svijeta, i dopustite
da vas njegove osvježavajuće note vode kroz dan sa stilom i elegancijom. Davidoff Cool Water For
Him - za muškarca koji stvara valove, a ne samo pliva u njima.
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Šifra proizvoda PP-420

Gornje note morska voda, nana, zelene note, lavanda, korijander, ruzmarin, calone

Srednje note sandalovo drvo, jasmin, neroli, geranium

Bazne note mošus, mahovina, kedar, duvan, amber

Zapremina 125 ml

Mirisna grupa Aromatični vodeni

Pol Muški
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